



“阳光透明”模式获居民认可 成都一大型商住小区引入“信托制”物业

6月10日,成都市新都区新都街道板桥社区橄榄郡小区的居民们迎来一桩喜事:小区业委会主任王文鹏代表所有居民向受托人益民源物业庄重地递交了象征着忠诚、干净、担当的“金钥匙”,标志着该物业企业正式成为该小区的信义管家。

新都街道相关负责人表示,“信托制”物业服务小区模式不仅是一种创新性的物业服务模式,更是党建引领基层治理、“微网实格+赋能”的体现。今年,新都街道将在辖区13个村(社区)的20余个小区推进小区全域治理工作,以点带面,践行新时代基层治理全过程民主。 06 物业

端午假期“粽头戏”上演



端午节是散发着浓厚历史文化气息的传统佳节,为满足游客的传统民俗文化体验需求,彭州市举办了系列端午特色文化主题活动,让游客在粽香中欢度端午佳节。

节日期间,彭州以“端午祈福游百病 粽情彭派山水间”为主题,依托四大品牌活动、三个热门“破圈”专题,推出多场文旅促消费活动,为游客呈现了丰富多彩的假期玩法。

华西社区报记者 李玥林
图据彭州文广体旅局
“品鉴彭州”



2版

“出圈”更“出彩”
温江“非遗”服饰秀登上世园会舞台

3版

家庭医生用心守护
患者送锦旗表谢意